
VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!

1975. február 27, 
CSt3 TÖRTÖK AZ MSZMP KOMÁROM MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XXVIII évf. 49. s*. 
Ara: 80 fillér

Közlemény
a Magyar Szocialista Munkáspárt 

Központi Bizottságának 
é s  Központi Ellenőrző Bizottságának 
1975. február 26-i együttes üléséről

A M agyar Szocialista M un­
káspárt Központi Bizottsága 
es Központi Ellenőrző Bizott­
sága 1975. február 26-án 
együttes ülést tartott.

Az ülés kegyelettel em léke­
ze tt meg dr. Háy László elv­
társról, a  Központi Bizottság 
közelm últban elhunyt tag já­
ról, a  m agyar és a nem zet­
közi munkásmozgalom k i­
em elkedő harcosáról.

Az együttes ülés K ádár Já ­
nos elvtársnak, a  Központi

kotó, elvi, politikai vitában 
kifejezte egyetértését a  kong­
resszusi irányelvekkel, a  
szervezeti szabályzat módosí­
tásával, és számos hasznos 
kiegészítő javaslato t tett.

3. Az együttes ülés öröm­
mel állap íto tta  meg, hogy a 
Központi Bizottság 1974 de­
cemberében közzétett kong­
resszusi irányelvei, valam int 
a  gazdasági m unkára vonat­
kozó határozatai és az 1975. 
évi népgazdasági te rv  és ál-

Bizottság első titkárának  elő- lam i költségvetés kedvező fo­
gadtatásra ta lá lt a  dolgozó 
nép körében. A párt-  és tá r ­
sadalm i szervezetek, a  kor­
mány, a  vállalatok, a  szövet­
kezetek, az intézm ények m un­
k ája  nyomán, s  a  lendületes 
kongresszusi és felszabadulá­
si m unkaverseny hatására  az 
1975. évi népgazdasági te rv  
teljesítése jól indult.

4. A Központi Bizottság el­
fogadta és a  XI. kongresz- 
szus elé terjeszti:

— a  Központi Bizottság be­

terjesztésében m egtárgyalta a 
Központi Bizottság kongresz- 
szusi beszámolóját és a 
kongresszusi okm ányokat.

1. A Központi Bizottság és 
a Központi Ellenőrző Bizott­
ság tájékoztatást kapott a  
kongresszusra való felkészü­
lésről.

A kongresszusi előkészüle­
tek  a  szervezeti szabályzat 
előírásai és a  Központi B i­
zottság határozatai alap ján  
folynak: január 20-ig ered- . . . . . .
m enyesen lezajlo ttak  a be- szám olóját, 
számoló és vezetőségválasztó 
alapszervezeti taggyűlések, 
február 20-ig az üzemi, intéz­
ményi, községi, városi, já rá ­
si és kerületi pártértekezle­
tek. Megfelelő előkészítés u tán

— a  Központi Bizottság ha­
tározati javaslatát,

— a  szervezeti szabályzat 
m ódosítására vonatkozó ja ­
vaslatokat,

M agyar Szocialista

Ülést tartott a TOT

— a
megkezdődtek és m árcius M unkáspárt program nyilat- 
9-ig befejeződnek a budapes- kozatának tervezetét.
ti, a  megyei es a  megyei jo­
gú pártértekezletek.

2, Az együttes ülés nagyra 
értékeli, hogy párttagságunk 
jó légkörben, széles körű, al-

A Központi Bizottság a 
M agyar Szocialista M unkás­
p árt XI. kongresszusának 
m egnyitását m árcius 17-re 
tűzte ki.

Szerdán M oharos József el­
nökhelyettes vezetésével ülést 
ta rto tt a  Termelőszövetkeze­
tek  Országos Tanácsának el­
nöksége, m egvitatták  a  term e­
lőszövetkezeti részesedési-, 
szociális-, kulturális-, fejlesz­
tési és egyéb rendeltetésű 
alapok képzésének és felhasz­
nálásának több éves tapaszta­
latait. M egállapították, hogy 
a  tsz-ek d inam ikus és k i­
egyensúlyozott fejlődése nagy­
m értékben függ a  különböző 
alapok helyes, rendeltetéssze­
rű  képzésétől és felhasználá­
sától. Az adatok  az t bizonyít­
ják, hogy a  közös gazdaságok 
többsége ésszerűen választot­
ta  m eg a  fogyasztás és a  fel­
halmozás arányát, ez a  nép- 
gazdasági tervek  előirányzatá­
val összhangban van — 75- 
25 százalékos arányú  — és 
ez a rra  utal, hogy a  tsz-ek 
többsége ésszerűen használja 
ki az „önszabályozás” lehető­
ségét. A részesedési alap 
nagyságát á lta lában  a  helyi 
adottságokkal összhangban 
határozzák meg az üzemek, 
és a  képződő jövedelem fel- 
használásánál egyre követke­
zetesebben alkalm azzák a  
szocialista elosztás elveit.

Egyes szövetkezetek között 
azonban — a  m unkadíjak  
színvonalában még jelentős, 
helyenként túlzott m értékű 
különbségek m utatkoznak. Az 
elnökség rám utato tt: a  m un­
kadíjak  differenciálódásának 
m érséklésére kell törekedni, ez 
azonban nem  zárha tja  ki azt 
a lehetőséget, hogy a  kiegé­
szítő részesedés továbbra is 
megfelelően ösztönözzön az 
eredményesebb m unkára.

A szociális alapra 1973-ban 
a  bruttó  jövedelem 1,5 száza­
lékát, 421 millió forintot 
használtak • fel. Ennek több 
m in t felét a  nvugdíjasok se­
gítésére fordították. Megál­

lap íto tta  az elnökség, hogy a 
szociális ellátottság alacso­
nyabb színvonalát sok gazda­
ság m agasabb m unkadíjakkal 
igyekszik ellensúlyozni, egyes 
helyeken viszont azért nem  
ju t elegendő anyagi eszköz 
szociális célra, m ert alacsony 
a  gazdaság jövedelme. A he­
lyes gyakorlat kialakításához 
szemléletbeli változásra van 
szükség, de az is lényeges, 
hogy a jogszabályok, illetve a 
szövetkezetek belső szabály­
zatai egyértelm űen intézked­
jenek a  szociális alap ren ­
deltetéséről és a  felhasználás 
m ódjáról.

M s u l i  tonábli a közlekedés biztonságát!
A  m egyei K B T  elnökségi ülése

Szerdán délután ta rto tta
meg soron következő ülését a  
megyei Közlekedésbiztonsági 
Tanacs elnöksége. Napirend'

Fő vonalakban beszámolt gyelemmel kísérése közben 
az OKBT jan u ár 24-i ülésé- nyert tapasztalatokkal kiegé­
ről, ism ertette, hogy a  bal- szítették az eddig elhangzot- 
esetm entes közlekedésért fo- takat. Szorgalm azták a  bal-

utóbbi ülésén hozott határo­
zatok ism ertetése; tá  jókozta -

szükségességéról 
gérő l,' ennek oktatása

jén szerepelt: az OKBT leg- lyó országos verseny legutób- esetek megelőzése érdekében
bi értékelésekor K om árom  szükséges intézkedéseket, s az 
megye az első helyet szerez- erélyesebbb fellépést az al­

tó  az 1/1975. KPM-BM. sz. te  meg. Azóta azonban, saj- koholos állapotban vezetők 
együttes rendelet (új KRESZ) nos, országosan és megyénk- ellen. A tanácskozáson az 

és jelentősé- ben is nő tt a  közlekedési bal- OKBT képviseletében részt- 
eg- esetek száma, ezért különö- vevő Csíki A ntal tájékoztatta 

szervezéséről: jelentés az sen fontos, hogy m ind a pro- az elnökséget az új KRESZ
1974-es esztendő költségveté- paganda, mind a  felelősségre ism ertetésének országos te r-

vonás eszközeit felhasználjuk veiről, vázolta, milyen kiad- 
a  közlekedő em ber védelm é- ványok, diafilm ek segítik 

vetésre. Dr. Tari M iklósnak, re. A továbbiakban köszönet- m ajd az oktató m unkát az is- 
a  KBT elnökhelyettesének te l jelezte, hogy a Bábolnai kolásoktól a  nyugdíjas kor­
megnyitó szavai u tán  Rimái Mezőgazdasági K om binát je- ban íevökip: A vitában el- 
Sándor ügyvezető elnök szólt lentősen segítette a propa- h H k  ' d T j Mikl • 
arról, hogy a  ma érvényben gandam unkát azzal a  több nangzottaKra a r ’ l a n  M1Kl0S 

közlekedési szabályzat 12 színnyomású adattárra l,
am elyben a  megye m últ évi aa r ':a 
baleseti statisztikája kerü lt 
feldolgozásra. Ezután Bencze 

pénzügyi 
vezetője

sének teljesítéséről, valam int 
javaslat az 1975. évi költség­

levő
éves, m ódosítása eddig há­
romszor vált szükségessé. Az 
új KRESZ bevezetésének fő 
okát azonban az adja, hogy Mihály, a  KBT 
az ország fejlődésével együtt szákbizottságának 
roham osan nőtt a  közieke- számolt be az 1974. évi költ- 
désben résztvevő, járm űvek ségvetés teljesítéséről és te tt 
száma is. Ugyancsak a  kor- javaslatot az 1975. évi gaz- 
s/.erűsítés m ellett szól az az dálkodásra. 
igény is. hogy a nemzetközi A KBT elnökségének tag­
szabályok is változnak, és eh- jai a beszámolókat követő vi- 
hez nekünk is igazodni kell. tában a  közúti közlekedés fi­

válaszolt, m ajd az ülést be­

Mai
szám unkban:
Eredmények és gondok 
az Ácsi Cukorgyárban 

1  oldal

Vértesi napok, 1975
4. oldal

Szerkesszünk együtt!
5. oldal
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Befejezte körútját megyénkben 
a lenini páncélautó

Bensőséges ünnepség volt 
szerdán délelőtt Oroszlány­
ban, a művelődési központ 
előtti téren. Végéhez érkezett 
a lenini páncélautó megyénk­
ben körútja. Az új kor ha j­
nalá t szimbolizáló járm ű — 
am elyet Lenin születésének 100. 
évfordulójára készítették el 
korabeli tervrajzok alapján  a  
Csepel Autógyár fiatalja i —, 
szép u ta t já r t  be m egyénkben: 
Tatabányán fogadták ünnepé­
lyesen, m ajd Tata, Dorog, Esz­
tergom iskolásainak szerzett

távoli tá jak  am atőrjeit. M int­
egy 400 összeköttetést létesí­
te ttek  a rádiósok: Szovjet­
unió távol-keleti részével ií 
beszéltek. M egható volt a  Le- 
ningráddal való kapcsolatfel­
vétel is. A Szovjetunión kí­
vül NDK, Csehszlovákia, Len­
gyelország, de még az USA 
egyik állam ában élő am atőr is 
fogta a páncélautó jeleit.

Megyénkben sok ezer úttörői 
de számos felnőtt, szocialista 
brigádok is felkeresték a pán­
célautót. Különösen a  pa jtá ­

Oroszlányban a pajtások a város úttörőinek zászlajára a 
páncélautó em lékszalagját erősítették fel

(fotó: —cs—)

örömet, okulást a  történelm i
emlék.

Különösen nagy érdeklődés 
fogadta a lenini páncélautót 
Esztergomiban, ahol a  p a jtá ­
sok a  város határátó l feldí­
szített kerékpárokkal kísértek 
az úttörőházba a  járm űvet.

sok szorgoskodtak az em lék­
bélyegzésekért, hiszen a já r­
m ű a  m ostam  országjáró kör­
ú tja  után a  zánkai úttörőm ú- 
zeum ban kap helyet.

Oroszlányból ifjúgárdisták  
m otorkerékpáros kíséretében 
megyénk határához, Kőhá- 
nyáspusztára m ent a lenini

A páncélautó személyzete páncélautó, ahol a Fejér me- 
elmondta, nagy sikere volt a gyei fiatalék ünnepélyesen vet- 
„sajá t” rádióadásoknak, am ely ték át, s u taztak  vele Székes- 
a HA 104 UA hívó jellel kereste fehérvárra.

Terjed a szövetkezeti klulmiozgalom
A  K1SZŐV elnökségének ülése

A KISZÖV elnöksége szer­
dán ülést tarto tt. M egtárgyal­
ta  a  megyei szövetkezeti bi­
zottság m últ évi tevékenysé­
gét, és jóváhagyta idei m un­
katervét. M egvitatta a  k is­
ipari szövetkezetek szocialis­
ta brigádm ozgalmát, s kong­
resszusi m unkaverseny ered­
ményeit.

A megyei szövetkezeti bi­
zottság széles körű  tevékeny­
sége k iterjed  a ku ltu rá lis n e­
velő m unkára, az üdültetésre,

zet, valam int a  KISZOV. A 
H űtőtechnika ez évre tervezi. 
A klubokat a szövetkezeti bi­
zottság ellátta  letéti könyv­
állom ánnyal, s gondoskodtak 
a  program jukról. I tt  rendezték 
meg a  különböző vetélkedő­
ket is.

Tavaly tovább fejlődött a  
szövetkezetek sporttevékeny­
sége Is. Az O KISZ-kupa ren ­
dezvényein m inden eddiginél 
sikeresebben szerepeltek.

A szövetkezeti bizottság ez

term elékenyebb m unkával k í­
ván ták  biztosítani. A szövet­
kezetek többsége ezt te lje s í­
tette.

Ez év elején a felajánlások­
ban előtérbe kerü lt az anyag­
áé energiatakarékosság. Fel- 
szabadulásunk 30. évforduló­
já ra  kezdem ényezett verseny 
e rre  irányul, s  változatlanül 
a  term elékenyebb, szervezet­
tebb m unkára.

a m unka verseny re  és a  bri- évi te rve  újabb vetélkedők
gád mozgalomra, a  m unka­
egészségvédelemre stb.

megszervezéséről szól, köztük 
hazánk felszabadulásának 30.

A m últ esztendőben a  köz- évfordulójával kapcsolatos té- 
m űvelődést elősegítő felada- m ákra, a  KISZ mozgalmi fel­
tok  között a  legnagyobb fi- adatokra stb. Az év  során
gyeimet a  klubmozgalom fel­
lendítésére fordította. Ez a  
mozgalom korábban nem  volt 
számottevő. A szövetkezeti 
bizottság a  lem aradás felszá­
m olására elhatározta, hogy 
1975. végéig biztosítani kell 
a szövetkezetek többségében 
a klubok működési feltételeit.

A m últ esztendőben öt klub 
alakult, és a tanács nyilván­
tartásba vette őket. Klubot 
létesített az Esztergomi Épí­
tőipari Szövetkezet, a Mikro- 
lin, a Delta, a Tatabányai Épí-

újabb klubokat létesítenék, 
biztosítják a  régiek jó  műkö­
dését.

A megye huszonkét szövet­
kezetében 150 brigád tevé­
kenykedik, tagjaik  szám a meg­
közelíti az 1500-at. A szövet­
kezeti mozgalom tagságának 
harm inc százaléka brigádtag. 
A tagok szám a a  kongresszu­
si versenyben mintegy tíz 
százalékkal em elkedett. A 
term elési felajánlásokat ta ­
valy a  brigádok vállalásaira 
ép ítették  és a  term elés növe-

tőipari és Cipőipari szövetke- kedésének hatvan  százalékát

Felszabadulási tudományos ülésszak
A szocialista országok fel- 

szabadulásának 30. évforduló­
ja  alkalm ából szerdán kétna­
pos tudományos ülés kezdő­
dött a  M agyar Tudományos 
Akadém ia dísztermében. Az 
Akadémia elnökségének ja ­
vaslatára a Szovjetunió és a 
többi szocialista ország tudo­
mányos akadém iáinak képvi­
selői együttesen emlékeznek Tibor, az MTA elnöke nyitót­
ól eg a  közös évfordulókról. A ta  meg.

kilenc baráti országból ha­
zánkba érkezett tudósok a 
házigazdákkal együtt a  meg­
emlékezésen tú l elmondják, 
miben lá tják  az e lte lt 30 év 
jelentőségét hazájuk szem­
pontjából, hova ju to ttak  az 
egyes szocialista országok fe j­
lődésükben.

Az ülésszakot Erdey-Grúz

Cukorgyári pillanatok

28-30 mázsa cukrot csomagol óránként poli­
etilén zacskóba az NDK gyártm ányú auto­
m ata gép. R um ija i Istvánná, Gulyás Józseí- 
né, Szijj Gyürgyné és Varga Fái szerelő az 

áj gep mellett.

P in tér Im re és Landesz Im re a  3000 kilo­
voltamperes tu rb iná t javítják

(Jusztin felv.)
(Interjú az Á csi Cukorgyár igazgatójával

a 3. oldalon)

Faluvégi Lajos 
bécsi 

programja
Faluvégi Lajos pénzügymi­

nisztert, aki osztrák kollégá­
jának  m eghívására, m agyar 
pénzügyi delegáció élén hétfő 
óta Bécsben tartózkodik, szer­
dán délután h ivatalában fo­
gadta dr. Bruno Kreisky 
osztrák szövetségi kancellár. A 
szívélyes légkörű megbeszélé­
sen a m agyar—osztrák együtt­
m űködés további lehetőségei­
ről cseréltek véleményt.

Bécsi tartózkodása során Fa­
luvégi Lajos látogatást te tt a 
C entral Wechsel und Cre­
ditbank AG-nál. Ez a  bank 
évtizedek óta Bécsben m űkö­
dik és különösen az utóbbi 
években egyre növekvő sze­
repet tö lt be a  két ország kö­
zötti gazdasági és pénzügyi 
kapcsolatok fejlesztésében.

Pénzügym iniszterünk tisz­
teletére Kovács János nagy­
követi tanácsos, a Magyar 
N \-köztársaság Bécsi nagykö­
vetségének ideiglenes ügyvi­
vője fogadást adott. A nagy­
követség épületében rendezett 
fogadáson részt vett dr. H an­
nes Androsch pénzügyminisz­
te rre l az élen az osztrák pénz­
ügyi- és gazdasági élet szá­
mos vezető képviselője.

A magyar pénzügyi delegá­
ció csütörtökön Linzbe nJnz»ip?


